



Zagreb/Ljubljana, 30.12.2017.

Mladi zajedno / Mladi skupaj

Mladi u Hrvatskoj i Sloveniji budućnost su obiju država te zbog toga danas nastupamo odgovorno. Svjesni ozbiljnosti problematike graničnih pitanja između Hrvatske i Slovenije, kao odgovorni mladi ljudi iz dviju država, pozivamo Vladu Republike Hrvatske i Vladu Republike Slovenije da u svojim odlukama streme isključivo mirnom rješavanju graničnih pitanja. U duhu mira i međusobnog poštivanja potrebno je regulirati odnose između dviju susjednih država kako zbog graničnih pitanja ne bismo zamrznuli i trajno narušili odnose između naroda dviju prijateljskih država. Forum mladih SDP-a i Mladi forum SD-a njeguju dobrosusjedske odnose i prijateljstvo već duži niz godina, a s glavnim ciljem zajedničke izgradnje mirne budućnosti u kojoj ćemo moći zajedno napredovati. Ne želimo da ovi granični problemi budu poligon za dobivanje populističkih političkih poena u našim državama. U slučaju bilo kakve uporabe sile, posljedice bi bile nepopravljive i o njima ne želimo ni razmišljati. Stoga, mi kao mladi ljudi obiju država, zajedno pozivamo naše vlade da misle na nas mlade ljude te shvate da i nakon njih netko treba živjeti u tim dvjema državama. Sve njihove odluke utjecat će na naše živote i zato je važno da prilikom odlučivanja ne misle na političke poene već dugoročnu budućnost svojih, odnosno naših država.

Mladi v Sloveniji in na Hrvaškem predstavljamo prihodnost obeh držav, zato danes mladi nastopamo odgovorno. Ker se zavedamo teže problematike mejnega vprašanja med Republiko Slovenijo in Republiko Hrvaško, mladi obeh držav pozivamo vlado Republike Slovenije in vlado Republike Hrvaške, da strmijo k mirni dokončni razrešitvi mejnega vprašanja. V duhu miru in spoštovanja, si prizadevamo za ureditev odnosov med državama, ki naj zaradi vprašanja meje, nikoli ne preide v hostilen odnos med prebivalci obeh prijateljskih držav. V Mladem forumu SD in Forumu mladih SDP, si želimo gojiti medsebojno spoštljive sosedske odnose, ki bi odražali skupna prizadevanja k mirni prihodnosti. Želimo si, da proces reševanja mejnih vprašanj ne bi predstavljal poligona, na katerem se bi pridobivale populistične politične točke v obeh državah. V kolikor pride do morebitnega posredovanja s silo, bi bile posledice nepopravljive za obe državi. Zato mladi obeh držav, skupaj pozivamo vladi obeh držav, mislite na nas mlade, saj bodo vaše odločitve vplivale na naša življenja, ne mislite samo na politične točke, temveč na dolgoročno prihodnost obeh držav.

Biljana Gaća

Predsjednica Foruma mladih SDP
Hrvatska

Andrej Omerzel

Predsednik Mladega foruma SD
Slovenija